

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRP Nº 02/2022 – PIBIC/CNPq**

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PRP) da Universidade Federal de Lavras resolve:

- I. Retificar o item 5.1 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

**5 DAS VEDAÇÕES****5.1 AO ORIENTADOR**

- b) estar afastado de suas atividades na UFLA no momento da submissão da proposta ou durante todo o período de execução do plano de trabalho.

Leia-se:

**5 DAS VEDAÇÕES****5.1 AO ORIENTADOR**

- b) estar afastado de suas atividades durante todo o período de execução do plano de trabalho.

Lavras MG, 08 de junho de 2022.



**Márcio Gilberto Zangeronimo**  
Coordenador dos Programas de Iniciação Científica